## 企業紹介冊子(パンフレット)の作成について

琉球大学工学部後援会では、本年度事業として「企業紹介冊子」を発行いたします。この企業紹介冊子は、会員企業の皆さまの企業情報を琉球大学工学部学生へ発信し、工学部後援会が実施する就職説明会およびキャリア形成支援セミナーへの学生の参加を促進することを目的としています。

### 掲載用データの作成要領と投稿方法について

## 1.掲載枠について

1企業あたりのスペースは、A4用紙半分程度です。スペースが限られていますので、詳細は各会員企業のホームページを参照するような記事としてください。レイアウト方法は別紙の形式を予定しています。

### 2.文字数、行数の制限について

スペースの都合上、文字数と行数に厳密な制限を設けています。フォームには文字数を厳密 にチェックする機能がありませんので、文字数や行数は、ご担当者様の方で確認をお願いいた します。また、レイアウトを統一するため、文字の装飾等はできません。

#### 3.掲載する画像について

掲載枠には、縦 5.5cm、横 5cm の画像掲載用スペースがあります。最適な画像サイズは縦 650px×横 590px になります。アップロード 可能な画像は、jpg、gif、png の形式のファイルのみです。画像のサイズは 5MB 以下にしてください。画像を投稿しない場合は、画像掲載用スペースには規定の空白用画像を掲載します。

## 4.掲載データの投稿方法について

掲載するデータは、投稿用フォームからご投稿いただきます。掲載用画像も投稿用フォームから同時にアップロードしてください。レイアウトの統一と、編集作業の簡略化のため、その他の投稿方法は設けておりません。ご了承ください。投稿用フォームには投稿後の再編集機能はありません。修正が必要な場合は、改めて投稿フォームから修正版をご投稿ください。最新版を掲載用原稿とします。

### 投稿締切:2019 年 11 月 1 日(金)

#### 投稿用フォーム

 $\frac{\text{https://script.google.com/macros/s/AKfycbwI97E\_7vJZ0ARZlgzCchHL6h8GukdNv8hWULVRQ45vDFK0AgY/exec}{\text{LVRQ45vDFK0AgY/exec}}$ 

## ▷サービス業

県産学間の共同研究を推進し、産業振興に寄与する団体です。

# 琉球大学工学部後援会 事務局

本社 〒000-0000 日本県日本市日本町 1-1-1-1 日本ビル 123F 沖縄支社 〒000-0000 日本県日本市日本町 1-1-1-1 日本ビル 123F http://www.wwwwww.www



写真の説明写真の説明写真の説明

## 工学部と企業を結ぶ力

[工学部後援会について]

琉球大学工学部後援会は平成元年に、琉球大学工学部の教育・研究活動を側面より支援すると共に、本県産学間の共同研究を推進し、産業振興に寄与することを目的として設立された団体です。

[活動について]

教育・研究活動を側面より支援するとともに、産学官の共同研究を推進し、産業振興に寄与することを目的として、平成元年に「工学部後援会」が設立され、多くの法人・個人会員の支援を賜っております。工学部後援会の一事業として、入会された会員のみが参加できる就職説明会を開催しております。この求人を機会に是非入会を検討して頂ければ幸いです。

入会の手続きは下記の申込書をダウンロードして頂き、必要事項を記入後、電子 メールかFAXでご返送頂ければ完了いたします。ご検討宜しくお願いいたします。

## 会社情報 -

設立年月日:2000年7月1日 資本金:12億300万円

代表 者:代表取締役社長 琉大太郎

売 上 高:1億2000万円

従業員数:2人

### 備考

[キャリア形成支援セミナーのご案内]

本年度の学生向けへのキャリア形成支援セミナーを予定しております.

開催日時:12月5日(水)午後、12日(水)午後、場所:琉球大学地域創生総合研究棟、 対象学生:主に2019年度(2020年3月)卒業生、修了生、その他1、2年次にも参

加を呼び掛けます.

# ▷サービス業

県産学間の共同研究を推進し、産業振興に寄与する団体です。

# 琉球大学工学部後援会 事務局

本社 〒000-0000 日本県日本市日本町 1-1-1-1 日本ビル 123F 沖縄支社 〒000-0000 日本県日本市日本町 1-1-1-1 日本ビル 123F http://www.wwwwwwwwww



写真の説明写真の説明写真の説明

# 工学部と企業を結ぶ力

[工学部後援会について]

琉球大学工学部後援会は平成元年に、琉球大学工学部の教育・研究活動を側面より支援すると共に、本県産学間の共同研究を推進し、産業振興に寄与することを目的として設立された団体です。

[活動について]

教育・研究活動を側面より支援するとともに、産学官の共同研究を推進し、産業振興に寄与することを目的として、平成元年に「工学部後援会」が設立され、多くの法人・個人会員の支援を賜っております。工学部後援会の一事業として、入会された会員のみが参加できる就職説明会を開催しております。この求人を機会に是非入会を検討して頂ければ幸いです。

入会の手続きは下記の申込書をダウンロードして頂き、必要事項を記入後、電子 メールかFAXでご返送頂ければ完了いたします。ご検討宜しくお願いいたします。

## 会社情報 -

設立年月日:2000年7月1日 資 本 金:12億300万円

代表者:代表取締役社長 琉大太郎

売 上 高:1億2000万円

従業員数:2人

### 備考

[キャリア形成支援セミナーのご案内]

本年度の学生向けへのキャリア形成支援セミナーを予定しております.

開催日時: 12 月 5 日 (水) 午後、12 日 (水) 午後、場所: 琉球大学地域創生総合研究棟、対象学生: 主に 2019 年度 (2020 年 3 月) 卒業生、修了生. その他 1、2 年次にも参加を呼び掛けます.